
   ACTA NÚM. 07/2017

SESIÓN  EXTRAORDINARIA  DEL  EXCMO.  AYUNTAMIENTO  PLENO, 
CELEBRADA EL DÍA QUINCE DE JUNIO DE DOS MIL DIECISIETE

=============================

En el Salón de Sesiones, sito en la Casa Consistorial de la Ciudad de Zamora, siendo las dieciocho horas  
y  diez  minutos  del  día  quince  de  junio  de  dos  mil  diecisiete,  bajo  la  Presidencia  del  Ilmo.  Sr.  Alcalde  DON 
FRANCISCO  GUARIDO  VIÑUELA,  se  reúnen  los  siguientes  señores  Concejales  de  la  Corporación  Municipal  
constituida con fecha 13 de junio de 2015.

TENIENTES  DE  ALCALDE:  D.  Antidio  Fagúndez  Campo  -perteneciente  al  Grupo  Municipal  Socialista  
(PSOE); D. Miguel Ángel Viñas García y Dª Laura Domnina Rivera Carnicero -pertenecientes al Grupo Municipal de 
Izquierda Unida de Castilla y León (IU)-.

CONCEJALES: Dª María Eugenia Cabezas Carreras, D. Manuel Alesander Alonso Escribano, D. Christoph 
Karl Albert Kaspar Strieder,  D. Romualdo Fernández Gómez y Dª María José González Torijano -pertenecientes al  
Grupo Municipal de Izquierda Unida de Castilla y León (IU)-; D. José Carlos Calzada de la Calzada y Dª Mª Soraya  
Merino Fernández -pertenecientes al Grupo Municipal Socialista (PSOE); Dª Clara Isabel San Damián Hernández, D. 
Aurelio Nicolás Tomás Fernández, D. José Luis González Prada, D. Víctor López de la Parte, Dª Mª Belén Sánchez  
de Anta, D. Julio José Eguaras Gutiérrez, Dª Mª José Herrero Palacios, D. Luis Javier Ratón Rodríguez, D. Armando  
González  Fuentes  y  Dª  Sonia  Calvo  Casado  -pertenecientes  al  Grupo  Municipal  del  Partido  Popular (P.P.);  D. 
Francisco José Requejo  Rodríguez,  Dª Mª de los Reyes Merchán González  -perteneciente al Grupo Municipal de  
Ciudadanos,  Partido  de  la  Ciudadanía  (C's)-;  y  D.  José  Luis  Gómez  Rodríguez  y  Dª  Mª  Cruz  Lucas  Crespo,  
concejales no adscritos.

Asistidos por la Sra. Interventora, Dª Cristina Hevia García, y por el Secretario General de la Corporación, 
José María García Sánchez, que da fe del acto.

PUNTO PRIMERO Y ÚNICO.

DEBATE  SOBRE EL ESTADO DEL MUNICIPIO  DE ZAMORA CON LAS INTERVENCIONES DEL EQUIPO DE  
GOBIERNO,  A TRAVÉS  DE  LOS  SEÑORES  CONCEJALES  DELEGADOS,  Y  LOS  DIFERENTES  GRUPOS  
MUNICIPALES.

Sr. Alcalde Presidente  : Comienza la sesión indicando que la estructura del Pleno se ha acordado en la Junta de  
Portavoces. La primera intervención  la iniciarán los Concejales Delegados y posteriormente habrá dos rondas de  
los portavoces de los grupos políticos.

A.-Señores Concejales Delegados:

Sra. Rivera Carnicero   Concejala Delegada de Personal, Secretaría, Intervención, Tesorería y Asesoría Jurídica.

Sr. González Prada   en representación del Grupo Municipal del Partido Popular.

Sr. Alonso Escribano, Concejal Delegado de Deportes.

Sra. Cabezas Carreras, Concejala Delegada de Educación, Cultura y Bibliotecas.

Sra. Merino Fernández, Concejala Delegada de Teatro, Archivo, Juventud y Patrimonio.

Sr. Fernández Gómez  , Concejal Delegado de Urbanismo, Medio Ambiente, Obras y Salud Pública.

Sra. González Torijano  , Concejala Delegada de Bienestar Social.

Sr. Calzada de la Calzada, Concejal Delegado de Recaudación, Rentas, Padrón y OMIC.

Sr. Strieder Concejal Delegado de Atención al Ciudadano, Barrios, Turismo, Cementerio, Comercio y Cooperación 
al Desarrollo con la OMD.

Sr. Viñas García  . Concejal Delegado de Hacienda, Servicios  Generales,  Informática,  Contratación y Gabinete de  
Prensa.
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Sr. Fagundez Campo,  Concejal  Delegado de  Policía,  Bomberos,  Protección  Ciudadana, Movilidad  y  Protección 
Civil.

B.-Intervenciónes de los Señores Portavoces de los Grupos Políticos Municipales y no Adscritos.

Primer turno de intervenciones:

Sr. Gómez Rodríguez, Concejal no adscrito.

Sr. Requejo Rodríguez,  Portavoz del Grupo Municipal Ciudadanos Partido de la Ciudadanía.

Sra. San Damián Hernández  , Portavoz del Grupo Político Municipal del Partido Popular.

Sr. Viñas García   portavoz del Equipo de Gobierno.

Segundo turno de intervenciones:

Sr. Gómez Rodríguez, Concejal no adscrito.

Sr. Requejo Rodríguez,  Portavoz del Grupo Municipal Ciudadanos Partido de la Ciudadanía.

Sra. San Damián Hernández, Portavoz del Grupo Pólitico Municipal del Partido Popular.

Sr. Viñas García   portavoz del Equipo de Gobierno.

Sr. Alcalde Presidente

Con lo cual, no habiendo más asuntos de que tratar, ni teniendo nada que exponer los Sres. Concejales,  
siendo  las  veintiuna  horas  y  treinta  minutos  del  día  “ut  supra”,  la  Presidencia  da  por  terminada  la  sesión,  
extendiéndose la presente acta, de lo que yo, el Secretario, certifico, con el visto bueno del Ilmo. Sr. Alcalde.
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